RESOLUTION NO.	RESOLUTION NO.
----------------	----------------

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS, AMENDING THE CITY OF KELLER MISSION STATEMENT, VISION STATEMENT, CORE VALUES, TAG LINE, AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE SAID DIRECTIVE RELATING THERETO ON BEHALF OF THE CITY OF KELLER, TEXAS.

WHEREAS, the City Council of the City of Keller, Texas, has deemed it necessary and in the best interest of the citizens of the City of Keller to amend the Mission Statement, Vision Statement, Core Values, and Tag Line; and

WHEREAS, the City Council of the City of Keller, Texas, have reviewed and hereby adopt the new Mission Statement, Vision Statement, Core Values, and Tag Line as outlined in Exhibit "A" attached to this Resolution.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS:

Section 1: THAT, the above findings are hereby found to be true and correct and are incorporated herein in their entirety.

Section 2: THAT, the City Council of the City of Keller, Texas, hereby amends the City of Keller Mission Statement, Vision Statement, and Tag Line; and further authorizes the City Manager to execute said directive relating thereto on behalf of the City of Keller, Texas.

Section 3: THAT, this resolution shall become effective immediately upon its passage and approval.

AND IT IS SO RESOLVED.

Passed by a vote of \_ to \_ on this the 3rd day of March, 2020.

## CITY OF KELLER, TEXAS

	BY:	P.H. McGrail, Mayor	
ATTEST:		T. I. MoGraii, Mayor	
Kelly Ballard, City Secretary			
Approved as to Form and Legality:			
L. Stanton Lowry, City Attorney	<del></del>		